il
W
St
%
I

1. THE4
THE4 AN 6 A FER LB IR F A RS KRR MR SR 9 ce B T
T4 fi] Ly B ] L v R R 3~ RE N
2. THEHNE
1) HEI4 WLEE ST TER
2) £ I & ERKG R T
3) T i 166 H ff H 0 64 9H16H
= SFn T 2H28H
4) TEyE

[E-Amd T ET R




il
W
>
%
I

TEH4 | 06 AREER LR R SO XA O B R T

THX4y - LfE - A % & A il 2! EN
JERRH R X 1 138, 228, 945
BT X 1 10, 445, 832
HRHEI T =X 1 83,950 | #EH! 140 m3

LY A7 iy b FRLE PEEME 5, 000m3AH ;

e 110 m3
(&)
/Y A7 iy b PRI PEEME 5, 000m3ATH ;

AR+ T m3 940 3,866, 867 | B (SL4R) R+ 1 &N

2. 5mAT ;

BRI (ZEER) S 1 X
(&)
2. 5mAT ;

BRI (ZEER) S 1 X
2.5mPh 4. OmAT

BRI (ZEER) S 1 X
(&)
2.5mPh 4. OmAT

BRI (ZEER) S 1 X
4. 0mPL E

T H S 1 E2y
+wp CEHR - ERIRY LET) ;

T H S 1 E2y
+wp CEHR - ERIRY LET) ;

T H S 1 E2y
(&)
+wp CEHR - ERIRY LET) ;

FEHIA (=27) 1 =«
+a +850, 000m3ATH ;

FEHIA (=27) 1 =«
(&)

+#> +&50, 000m3 A5 ;

[E-Amd T ET R




it
W
S
%
I

TEH4 | 06 AREER LR R SO XA O B R T

TEHEXSy « LA - FflR] B {7 B = & FH #m il iR
AR+ T m3 650 2,536, 176 | Bk (S42) mg + 1 &N
2. bmAT ;
FEAR (L) RE £ 1 2y
2. 5mPA b4, OmAT ;
FEAR (L) RE £ 1 2y
4. omPh Lk
b 1 2
+w Casl- ERRY H&T)
FEHA (=27) 1 =«
+ab 850, 000m3ATH ;
BARELT m3 330 2,307,365 | B 1 2y
2. 5mAT ;
PR 1 1 X
(1)
2. 5mAT ;
PR 1 1 X
2. 5mPA b4, OmAT ;
PR 1 1 X
4. omPh Lk
b 1 2
+w Casl- ERIRY +8Te)
b 1 2
(1)
+w Casl- ERIRY L&) ;
FEHA (=27) 1 =«
+a +850, 000m3ATH ;
FEHA (=27) 1 =«
(1)
+ab 850, 000m3ATH ;
Rkt A = 1 139, 878 | iEmEET (B 1K) 20 m2
TR O M B
BT (g% 50) 240 m2
(1)

T A ] 0D . TS IR S

[E-Amd T ET R




il
W
>
%
I

TEH4 | 06 AREER LR R SO XA O B R T

TSy « TfE - FER & R
B ELa )=} 1,270,572 |3E D a/))-} 27 m2
(153Ea)-1) (M)
18-8-40 (&4F) av))-MERIEEE ;
CEUEVZAR 213 m2
@FHE)-) (M)
18-8-40 (&4F) av))-MERIEEE ;
CEUEVZAR 63 m
(358Eav))-M)
18-8-40 (FHF)  av))— g R HI E
P v T 241, 024
AR B T 3,987, 180
PR IR 2 ELER T 287,980 | ZZEMLER 121 m2
ImPA T EAEA100m2d 7= 0 fE A& 7. 994t/100m
2 Y/ (&EHFEB)
[EfE T 3,699, 200 | A7) -Hi#k 17 N
(A7)~ HRA)
/b (EAFB) B 1000mm £ & (FTRR
2m £ HFiE) 1lm ;
A7) =R 15 N
(A7)~ #B)
/b (EAFB) B 1000mm £ & (FTRR
2m R W) 1lm ;
IR = 78, 120
fliAE T = 78, 120 | FET-HAH 210 m2
AEBME L 100m2LL F250m2AT ;
PRE T = 16,013, 981
EELT = 905, 492
T FTHERE T (&4 BT =X 10, 172, 220 | /|NElHERE 16 m3

(L5 1 RIHeRE) (7RI

E bzl P E IR




il
W
St
%
I

TEH4 | 06 AREER LR R SO XA O B R T

TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ = & F il pall 2! R

0.8mP) 1. 0mPL T 18-8-40 (E%F) ;

/N 53 m3
(25 /N EUBRRE) (TR M)
0.8mP) 1. 0mPL T 18-8-40 (E%F) ;

/N 10 m3
(35/ N REE)
0.8mP) 1. 0mPL T 18-8-40 (E%F) ;

/NI RRE 2 m3
(45N REE)
0. 6mLk 0. 8mAT 18-8-40 (&%F) ;

) AR 3 m3
(155 ) 2 HfekE)
Im% 8 X 2mAii 18-8-40 (B JF) ;

) AR 9 m3
(2455 ) 2 HfekE)
Im% 8 X 2mAi 18-8-40 (B JF) ;

ST FT R 1T 2 1 3,105,109 |av/)-} 86 m3

EHR- b oA BERE FEREO SRR & 1L 941m
18-8-40 (BJF) —MREA /) - MR TR BI G

P 1 2
— I

H Hi 7 m2
TR AHEET B M t=10 ;

KRN A7 28 m
FHE AL V& VUB0 74 Vva—4E

W LIS LA 16 E10
150 X 150 ;

ST FT R 1T 2 1 1,041,541 |av))-b 26 m3

EHR- b oA BEEE FEREO SRR & 1. 553m
18-8-40 (B JF) —MREA ) - MR TR BI G

A 1 X
— I

H Hx 4 m2
B AHE BT H AR =10

-4 - [E-Amd T ET R




it
W
S
=
I

T=E4

AR 6 AR [ | BReR R O KR 9 R T

LKy - LA - FER W7 %

ﬂlj“

KN AT

BEEYEALE =V VUB0 740vp—4E
W H UG IEAS

150X 150 ;

10

ST FTHERE T 2y

789, 619

ayy)=h
A b 7o UERE JERE O SRR X 1..823m
18-8-40 (FAJF) — a4 av)) - MBI 4
Hil e
—RRA R
KN AT
BEEYEALE =V VUB0 740vp—4E
W H UG IEAS
150X 150 ;

21

o>

HE=

4,093, 927

TAT 7 MEEE T Y 1

2,994, 905

TR s (BE - BRI
(&)
BAEITyv4T/ RC-40 {1 0 200mm ;
R (HEE - BRI )
(&)
B HEE A M-30 Y & 100mm ;
g (I - BIF )
(&)
FAHRIEET A2/ (20) AHEEE 50mm 1. 4moRdi (1
&4 0 S Y JE50mmEL )
W g (8 - B )
(&)
FAHRIEET A2/ (20) AHEEE 50mm 1. 4moRdi (1
J&2 0 S B D JES50mmll )
g (I - BIF )
(&)
FAEERLET ATy (20) AH%EIE 50mm 1. 4msRy (1
J& 20 S B D JES50mmll )
ZJE (B - BIFED

231

231

231

235

180

72

m2

m2

m2

m2

m2

m2

[E-Amd T ET R




il
W
St
%
I

TEH4 | 06 AREER LR R SO XA O B R T

ﬂlj“

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

e
AR ET A2y (20) A% 50mm 1. 4mPh 3.0
mPA T

TAT7 WM T v 1 562, 188 | I s (A h) 54 m2
BAITyv47 RC-30 41V 100mm ;

T B GRE ) 95 m2
(&)
BAITyv47 RC-30 41V 100mm ;

g REER) 54 m2
AR EET A2 (13) &HEEE 40mm 1. 4mASfiE (1
J& 24 0 e B Y JE50mmEL T)

g (REE) 95 m2
(&)
AR EET A2 (13) &HEEE 40mm 1. 4mAfiE (1
J& 24 0 S Y JE50mmEL )

TAT7 WM T v 1 309, 780 | FJ@ sk (i) 9 m2
HAITyv4T/ RC-40 1 0 150mm ;

T B GRE ) 62 m2
(&)
HAITyv4T/ RC-40 1 0 150mm ;

g (REE) 9 m2
AR EET A2y (20) &H%EE 50mm 1. 4mPd | ;

g (REE) 62 m2
(&)
AR EET A2 (20) &HEEE 50mm 1. 4mASTE (1
J& 24 0 S Y JE50mmEL )

TA7 7 hEE T 2V 1 8,845 | #JE (HEHR) 5 2
AR EET A2y (13) &H%EE 40mm 1. 4mPd | ;

AT L EN 1 60,489 | FJ@ (A ) 3 2
AR EET A2 (20) &HEEE 50mm 1. 4mASTE (1
J& 24 0 e B Y JE50mmEL T)

g (REE) 25 m2
AR EET A2 (20) &H%EE 50mm 1. 4mPd | ;

-6 - [E-Amd T ET R




il
W
>
%
I

TEH4 | 06 AREER LR R SO XA O B R T

ﬂlj“

TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ & & # il pall A

Wi L = 1 157,720 |15& 1
18-8-40 (B ) ;

257 1
18-8-40 (&)

B
|

B
|

HEKHEY) T Y 1 41, 375, 411

BT = 1 2, 252, 643

AR T = 1 35, 441,596 | %& (i) IERUAITE 139 m
(15151)

B () IS 823 m
(151542) ()

B () IS 23 m
(1575 AL (12)

B () LR 4 m
QB IEHLANE) (10)

H 2B RS 103 m
(15 B RAEL) (L)
B600 X H1800~1900 ;

H 2B RS 49 m
(25 B HABLARE)
B300 X H300 ;

H 2B RS 10 m
(35 B HABLE)
B300 X H400 ;

H 2B RS 28 m
(45 H RAEL) (L)
B300 X H300~400 ;

NS 51 e
U vt #) ()
B ABAITE R T-25 B600A L1000 #E Wik

K VMEE ;

NS 29 e

(2/7)-122)

-7~ [E-Amd T ET R




il
W
St
%%%
I

TEH4 | 06 AREER LR R SO XA O B R T

LKy - LA - FER

Eé

fz

%

=

B

il il

2]

ﬂlj“

H B 28I B300J 1800 ;
illes=

() -bg) (D)

H B AEE A 3985 H B300H 1500 ;
15 ¥ 1k

(&)

18-8-40 (&)

28 e

1,453, 632

I K

(151

AT B 200~400mm ;
I K

QFEE) (M)

it B 50~150mm ;
rhav ) - EAHE

(CP-PH-D300)
rhav ) - EAHE

(CP-PH-D400)
rhav ) - EAHE

(CP-PH-D400) (#%[#))

10 m

0.4 m

52 m

KMk v/ T

2, 088, 540

BUGFT A RN
(LSRN (EH)

BUGFTA 18-8-40 (k) A 1E3EMTIESE |

BUGFT A RN
@M (&)

BUGFTA 18-8-40 (k) {Em1ESEMTIESE |

BUGFT A RN
(35 HELRMT)

BUGFTA 18-8-40 (k) {Em1ESEMTIESE |

BUGFT AT RN
(45 ELRPT)

BUGFTA 18-8-40 (k) {Em1ESEMTIESE |

BUGFT AT RN
(55 HEERMT)

BUGFTM 18-8-40 (Eh) JAHVESEMTIERE

12 & AT

[E-Amd T ET R




il
W
>
%
I

TEH4 | 06 AREER LR R SO XA O B R T

LKy - LA - FER W7 % & & il il N R
BT L HTIRM 3 & FT
(65 IR (IR
BUGFTH 18-8-40 (k) A 1E3EMTIESE |
= 4 e

U v-trr &)
T-25 400X 600 #EWrAH W H & VHEE ;

U v=t7r 2 ()
T-25 400X 600 fEWTAH I H & VhEE ;

JKEEE IR T =Y 1 139,000 |/KEEIR 4 m3
18-8-40 (&)

oL = 1 23, 657, 637

BT = 1 13,933

&AL =X 1 23,643, 704 |ARBLEEERT ny) 1,111 m

(BB-1-3(250) ) (% f#])
CHifi (180/210X 300X 600) J iR ;

HRHLERE R T ny) 145 m
(BB-2-3(200))
CfE 180/210X 300X 600 AR ;

HRHLERE R T ny) 781 m
(BB-2-3(200) ) (% f#])
CHE 180/210X 300X 600 AR ;

HRELEE T uy) 9 m
(15#HF)
B (180/205 X 250X 600) F MR ;

HRELEE T uy) 59 m
(15#A) (D
B (180/205 X 250X 600) F MR ;

HRHGEBESN T vy 16 -
QHE#A)
190X 100 X600 A AR ;

ARHDESE ST 0y 33 -

-9 - [E-Amd T ET R




il
W
St
%
I

TEH4 | 06 AREER LR R SO XA O B R T

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

@EkA) (W)
190X 100X 600 H TR ;

HRHGEBESN T vy 7 m
BF%A)
CF# (180/210 X 300 X 600) [ &R ;

HRHGEBESN T vy 60 -
BEfkA) (W)
CF# (180/210 X 300 X 600) [ &R ;

HRHGEBESN T vy 43 -
5ka) (W)
180/190 X 100 X 600 R ;

HRHGEBESN T vy 3 m
5F%A)
180/190 X 100 X 600 R ;

HRHGEBESN T vy 61 -
(6551 A)
CF# (180/210 X 300 X 600) [ &R ;

HRHGEBESN T vy 5 m
(15%%A)
190/205 X 150 X600 H TR ;

HRHGEBESN T vy 10 -
85 A)
180/190 X 100 X600 H R ;

HRHGEBESN T vy 38 -
(95kA) (W)
CfH 180/210X 300X 600 [WHER ;

HRHGEBESN T vy 30 -
(105#%A) (KD
180/190 X 100 X 600 R ;

HSEBE ST ny) 123 m
(I HEEE ST vy ))
Cf# (150 X 150 X 600) ;

oy B R 50 m3
(&)

- 10 - [E-Amd T ET R




il
W
>
%%%
I

T=E4

AR 6 AR [ | BReR R O KR 9 R T

LKy - LA - FER WAL % &

ﬂlj“

2. 5mAT ;
G2

(&)
)= A

(F[H))

BT T

3,176, 315

BT T 2y 1

759, 500

B =N V=
Byt Gr-B-4E 50mLl_100moRT  HhARER A IE
-7 50,

62 m

o5 (- A T 2 1

2,416, 815

HRYE (RAIHT) B 1AM

M Loim 2v))-MabA W7 4 =077 707
HRYE (RAIHT) B 1AM

& 1 Im 2v))-bEHA PR 4B A

165 m

43 m

1,422,678

1,422,678

e il = X R
()
WA FE) R 15em JEL Smm PEAKMEEHIEHE
H
e il = X R
()
WA FE) AR 15em JEL. Smm PEAKMEEHIEHE
H
a2 X R
()
WA FE) 777 15em JEL. Smm HEAK S 4
H
a2 X R
()
WA FE) 777 45em JEL. Smm HEAK ARG 4
H
a2 X R
()

730 m

99 m

70 m

42 m

200 m

[E-Amd T ET R




il
W
St
%
I

TEH4 | 06 AREER LR R SO XA O B R T

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

R FE) KHI-F0 - 305 15em# % /1. Smm
PokMEEER 5
X HIHRE 2 1,018 m
(&)
HIEL D K

HEYE T Y 1 19, 416, 586

e LT it 1 10,003, 622 |32/~ Mik i p B L 87 m3
SRS MG T ;

/) ) -MEEEBUE L 145 m3
(&)
SRS MG T ;

/) ) -MEEEUE L 129 m3
(&)
BRAHETE Y MR T ;

ERZE IR 59 m
TAT7 W MEZERR 15emPL T

ERZE IR 1, 390 m
(&)
TAT 7 MEEERR 15emPL T

ERZE IR 140 m
(&)
TAT7 VI RERR 15emZ #8 2. 30emPL T ;

EhAE AR AR 610 m2
TA77VMERZERR BHZEMRUE 15emlA T

EhAE AR AR 3, 250 m2
(&)
TA77VMERZERR BHZEARUE 15emBA T

EhAE AR AR 20 m2
(&)
TA77VMERZEIR AfEER)E 15em% B 2 35emL T

fxAafET = 1 985, 737 | ARELIEBE ST ny 49 m
Wy
SALEE R ik 981 n

- 12 - [E-Amd T ET R




il
W
>
%
I

TEH4 | 06 AREER LR R SO XA O B R T

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

G i)

sy

TR AL T = 1 8,427, 227 TEHE 87 m3

/)Y - hik (AT

it 145 m3

(&)

/)Y - hik (AT

it 2 m3

/) -hik Bk

it 184 m3

(&)

/) -hik Bk

it 31 m3

TAT 7V

it 388 m3

(&)

TAT 7V

By 87 m3
/)Y - hik (AT

By 145 m3
(&)
)= hik (AT

By 2 m3
/) -hik Bk

By 184 m3
(&)
/) -hik Bk

By 26 m3
(3B D)
TAT 7V

By 365 m3
(BB (KD
TAT 7V

LGy 5 m3

>=<1H-
el

f

s
o

%
E

%
E

%
E

%
E

- 13 - [E-Amd T ET R




il
W
>
%%%
T

TEH4 | 06 AREER LR R SO XA O B R T

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

(HREHR)
TAT7IVNEE
By 23 m3
() (KD
TAT7WNER

RN AR E T =Y 1 4, 6006, 658

(== Y 1 298, 856

FSTHRE T = 1 4,154,520 |HHS7ARE 12 m
(15 HLSTARE)
B1050 X H750 ;

HENT AR E 31
(25 HLSTARE)
B1400 X H800 ;

=]

DECEE o 1 104,232 | 1535 1
18-8-40 (I )7) ;

275 [AlaE 1
18-8-40 (I )7) ;

L iE 1
18-8-40 (I )7) ;

B =
= S

B
T

5t
i
=
H
2
—

49,050 | 1550 1
18-8-40 (7)) ;

2 1
18-8-40 (FkF) ;

B
T

B
T

=
e
H
2t

9, 954, 620

‘%‘
I
H
2

456, 400

S
=
i
ez
H
b

9, 498, 220

I
W
H
4
i
ot

138, 228, 945

- 14 - E bzl P E IR




il
W
>
%
I

TEH4 | 06 AREER LR R SO XA O B R T

TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & HH i il A R
B R = 1 26, 899, 400
BISTIGE: = 1 9, 589, 400
TE R = 1 4,839, 000 | B R FR AN Oy AR ST 16 2 1 =
BBt 2 1 1,779,000 | {8 Hup} 1 =
v p)-h7° 5y Vg lB 1 A
HeffrE sy = 1 73,400 |1EEEHERR AT -HERRE 1 =
AN e AvE HERERE 1 F2V
BGRESGESE (5 L) = 1 2, 898, 000
B (R = 1 17, 310, 000
T = 1 165, 128, 345
Bl gy 2 1 54, 231, 000
T =5l = 1 219, 359, 345
— R A 2 1 33, 410, 655
TS 2 1 252, 770, 000

- 15 - E bzl P E IR




